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Zou u de Pieter Raat Stichting aanbevelen bij andere mensen met 
dezelfde aandoening of gezondheidsklachten? 

Waarderingen 
 

● De activiteiten vind ik 
leuk.  ●  Ze houden  goed 
rekening met mij. ●  Het 

eten is lekker. ●  Het 
gebouw en de omgeving 

zijn prima. ●  De 
medewerkers zijn  

aardig.  

77% 

Verbeterpunten 
 

● Minder verschillende 
medewerkers. ● Een 
gezellig terrasje bij de 

Raatstede. ●  
De communicatie onderling 

kan beter. ● Tijd voor  
een goed gesprek.  

Percentage respondenten dat een acht of hoger geeft: 
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Organisatie 

Medewerkers 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in oktober 2022. Bewoners zijn geïnterviewd door een interviewer van Facit. 
De respons voor deze raadpleging was 87%. 
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